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. Oldjuk meg a kovetkezd differencidlegyenletet!

y/ = §€2$_3y2, Yy ;é 0.

. Oldjuk meg a kovetkezo kezdeti érték problémékat:

-2
y = yxy ., x#£0, y#0, y(1)=2Iilletve y(1) = 3.

. Oldjuk meg a kovetkez6 differencialegyenletet!

, v+4y+9
Yy =1

m, x#1, x# —b.

. Oldjuk meg a kovetkezé differencidlegyenletet!

2
3

y = y27+2xarctg 2.
y*+1

. Oldjuk meg a kévetkezé differencidlegyenleteket az u = £ helyettesitéssel.

a) 2ayy = 2* + ¢
b) 222y = 22 + 2xy — 32, y(1) = 2.

. Adjuk meg a kovetkezd differencidlegyenlet altaldnos megoldasat az u = x + y 1j valtozé beve-
zetésével:
y =a®+ 2xy + 3% + 1.

. Oldjuk meg a kovetkezd differencidlegyenletet!

y =yln’ylnz, z>0y>0.



